

# JEDILNIK



Datum	ZAJTRK	MALICA	KOSILO	BREZMESNO KOSILO
<b>PONEDELJEK</b> 18. 9. 2023	Rženi kruh, trdo kuhano jajce, ajvar, čaj	Eko prosena kaša* na domačem mleku, kakavov posip, banana  Suhe slive (SŠSZ)	Piščanec v omaki, široki rezanci, zeljna solata, lubenica  (kosilo po izboru 6. b-razreda)	Fižol z zelenjavo v omaki, široki rezanci, zeljna solata, lubenica
<b>TOREK</b> 19. 9. 2023	Misliji brez dodanega sladkorja, mleko	Domač rženi kruh iz krušne peči, maslo, jagodna marmelada, čaj, jabolko	Goveji zrezek v čebulni omaki, polenta, paradižnikova solata s papriko in kumarami, figa	Gobe v čebulni omaki, polenta, paradižnikova solata s papriko in kumarami, figa
<b>SREDA</b> 20. 9. 2023	Mlečni močnik, kakav	Sezamova bombetka, žitna kava, jabolko	Minjon juha, pečen losos, kumarična solata z jogurtom in krompirjem, sliva	Minjon juha, losos, kumarična solata z jogurtom in krompirjem, sliva
<b>ČETRTEK</b> 21. 9. 2023	Črni kruh, maslo, domači med, mleko	Sendvič, voda, jabolko  (športni dan)	Enolončnica iz stročjega fižola brez mesa s krompirjem, kruh, sadni biskvit	Enolončnica iz stročjega fižola brez mesa s krompirjem, kruh, sadni biskvit
<b>PETEK</b> 22. 9. 2023	Ovseni kruh, poltrdi sir, naribano korenje, žitna kava	Rženi kruh, jajčni namaz, paprika, voda z bio limono*	Bučna juha, puranji zrezek, skutin štrukelj, popočena zelenjava, zelenja solata	Bučna juha, čičerikin polpet, skutin štrukelj, popočena zelenjava, zelenja solata

Enkrat tedensko so učenci deležni sadja iz evropskega sistema razdeljevanja sadja v šolah.

SŠSZ – shema šolskega sadja in zelenjave.

SŠM – shema šolskega mleka.

V jedeh, kjer je živo označeno z \*, je uporabljeno ekološko živilo. Označevanje ekoloških živil na jedilniku je v skladu s pogoji označevanja ekoloških živil Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Dietne hrane so deležni učenci, ki so predhodno predložili zdravniško potrdilo. Informacije o vsebnosti alergenov v živilih ali jedeh na jedilniku so dostopne na seznamu jedi, ki se nahaja pod jedilnikom v avli šole.

## DOBER TEK!